
 
К-По2 7/2017 

 
 

Транскрипт аудио записа са главног претреса 
одржаног дана 30. новембра 2020. године 

 
 
 Председник већа: Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за 
ратне злочине Вишег суда у Београду К-По2 број 7/2017 против оптуженог Јовановић 
Милорада због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 
142 став 1 КЗ СРЈ у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО 
број 1/2017 од 03.04.2017. године, измењеној дана 02.07.2020.године. 
 

Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили: 
 

-заменик тужиоца за ратне злочине...? 
 

Заменик тужиоца за ратне злочине:  Иван Марковић. 
 

Председник већа: оптужени Јовановић Милорад присутан, са браниоцем 
адвокатом Марком Миловићем.  
 

Адвокат Марко Миловић: Присутан. 
 

Председник већа: Видим да сте присутни, видим да је дошао и Јовановић. Јесте 
добро? Боље. Изволте.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: неразговетно... 
 

Председник већа: Изволте. 
 

Адвокат Марко Миловић: Јовановић је донео оно као што смо се и обавезали, 
потврду која је за прошли пут.  
 

Председник већа: Потврду, документацију, добро.    
 

Адвокат Марко Миловић: Оно што бих напоменуо, обзиром да је он, што 
кажу, рековалесцент. Због повреде озбиљне коју је имао на плућима он не може дуго да 
седи нити у затвореном простору, јер има, не може капацитет плућа му не ради, тако 
да... не мислим не ради оним ... има проблем буквално му, да Вас не лажем. Сат... сат и 
нешто. 
 

Председник већа: Видећемо. 
 

Адвокат Марко Миловић: Он објективно овај... морам да кажем сам инситирао 
да дође баш да не би се помислило да је нека опструкција са ... са његове стране, зато је 
и инсистирао да дође, иако да кажем није се још.... 
 

Председник већа:  Јасно. 



 
Адвокат Марко Миловић: .... залечио. Он треба да иде, објасниће Вам, 

вероватно и на неку рехабилитацију, али молим Вас ако можете због његовог 
здравственог стања да .... 
 

Председник већа: Ево све ћемо видети сада. Добро.  
 

Адвокат Марко Миловић: ... да видимо, али... 
 

Председник већа:   Добро. Ви ћете ми доставити ту лекарску документацију.  
 
 

Суд доноси 
 
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 
 
 

Да се данашњи главни претрес одржи. Главни претрес је јаван.  
 

Врши се аудио снимање главног претреса а препис тонског снимка биће 
саставни део записника о главном претресу.  
 

Ми ћемо још у доказном поступку да извршимо увид у поднесак... јесмо 
припремили то? Да, да ајте ставите то. Имамо још да извршимо увид у поднесак Босне 
и Херцеговине, ја бих замолила режију да нам повеже документ камеру са екранима у 
судници.  
 

Јел Ви видите, за сада још нема слике па рећићете ако не видите да пређете овде, 
у овај део други суднице.  
 

Укључите документ камеру. 
 

Е, дакле то је оно што смо тражили, сећате се, врши се увид у поднесак Босне и 
Херцеговине, Тужитељства Босне и Херцеговине од 19.06.2020. године које је 
примљено у Тужилаштву за ратне злочине КТО 1/17, у прилогу ког поднеска се налази 
и наредба о обустави истраге Тужилаштва Босне и Херцеговине број Т20 0КТРЗ 
0012654 16 од 23.12.2019. године, као и наредба о проширењу истраге  број Т20 0КТРЗ 
006583 13 од 12.12.2014. године,  а дакле везано за овде оптуженог Јовановић 
Милорада. Добро. Да ли можда неко нешто жели да прокоментарише. Видели сте све 
то. Добро. Е остао је ... 
 

Оптужени Милорад Јовановић: без микрофона. 
 

Председник већа: Можете наравно. Можете и у микрофон није проблем. 
 

Адвокат Марко Миловић: Ово се односи, бар колико сам ја видео, адвокат 
Марко Миловић, ово се односи на оно кривично дело силовања са Мрђом, Милорад 
Мрђа, како беше, овај...Мрђа Горан. 
 



Председник већа: Хоћете да приђете? 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Тамо, да. 
 

Председник већа: Изволите приђите. 
 

Адвокат Марко Миловић: ... које је обустављено. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Добар дан. 
 

Председник већа: Добар дан. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Оптужени Јовановић Милорад, то није само 
силовање. То је убиства, пљачке, комплет на подручју Санског Моста. Значи што се 
дешвало. 2007. расписана та потерница, чини ми се да сте Ви против мене. Ја не знам 
тужитељка Ђурић и још једна тужитељка долазиле су ту испитивали ме, узимали брис 
ми и све. И они су били оштро љути, задње моје радно место било је у Приједору, били 
су у Куцаном Вакуфу, били су свагдје и они за 13 година нису нашли против мене 
ништа. Ово је све ја ћу Вам рећи, ово је све кренуло од Алибеговића и Славка Вуковића 
и Петровића, једних ратни профитера који пре рата нису имали ништа, а сада имају 
богатсво и вреднија аута него ми сви што имамо имовину, али добро тако је. 
 

Председник већа: Добро.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Е хвала.  
 

Председник већа: Седите ту, пошто ћу још да питам нешто.  
 

Постоји још један Ваш предлог, браниоцу  се обраћам. Веће је размотрило тај 
предлог везано за испитивање Пухалић Чеда, Шева Николе и Панић Мирослава. Ви сте 
то је био неки Ваш предлог, на неком од главних претреса или припремном рочишту, ја 
не знам.  
 

Адвокат Марко Миловић: Јесте, сад можда би смо .... адвокат Марко Миловић, 
не знам да ли би се он изјаснио, да ли остајемо при томе да се ова тројица, ако можете 
само да поновити Пух... 
 

Председник већа: Дакле Пухалић Чедо, Шево Никола и Панић Мирослав. 
Укључите микрофон. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ја сам да се ово завршава, ја више немам ни 
финансија, то сам рекао већ некол`ко пута, мени једна ћерка сад на мастер студијама 
друга студира медицину. 
 

Председник већа: Добро.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ја немам више пара и финансија да долазим. 
 

Председник већа: Дакле, повлачите предлог. 
 



Оптужени Милорад Јовановић: Повлачим. 
 

Председник већа: Констатује се да бранилац оптуженог, односно и оптужени 
Јовановић Милорад повлаче предлог са главног претреса од 28.6.2020. године да се у 
доказном поступку испитају сведоци Пухлић Чедо, Шево Никола и Панић Мирослав.  
 

Сада бих још искористила прилику. Дођите овде за овај пулт. Везано, Ви знате 
да смо прочитали исказе појединих сведока, Кугић Ибрахима, Диндић Шефика, 
Ханданагић Шефкета. Међутим, сећате се? Да смо читали њихове... само укључите 
микрофон.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Сећам, сећам се.  
 

Председник већа: Сећате се. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Не могу се сјетит детаља али сећам да су 
читани. 
 

Председник већа: Ништа нисте коментарисали. Па ме интересује шта Ви 
кажете на ове њихове исказе, прочитане исказе. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ама шта да кажем... 
 

Председник већа: То што они Вас означавају као лице... 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Диндић... 
 

Председник већа: Само мало, да не причамо у исто време. Значи они Вас 
означавају као лице које је тукло, које је примењивало те неке принудне мере и све. 
Шта Ви кажете на то? 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ама шта ћу рећи судиницие, нико ме: црн, 
метар педесет, када је онај објашњавао ко је убио тога Дервишића. Ја никада човека 
нисам, спраман ић на полиграф, то сам све већ рекао. Тај Диндић, да сам ја неким 
мачетама Кубића Џафра, чини ми се његова изјава, ако се ја сећам добро. Пошто ја 
немам папира, колико се ја могу сјетити, нисам ја баш толико образован и слабије и 
чујем али добро. Човек је дошао ту и рекао да су сва друга лица убили Џафера, овога... 
Мују Кубића. Да се ја ту нисам ни појављивао тих 4-5 дана што је био овај сведок један 
то рекао, да се нисам у Симе Миљуш, да споменем собу ту Симе Миљуш, ја тамо нисам 
ишао нисам имао потребе ић. Моје је било да приведем до станице полиције, до 
инспектора и командира. Ја тамо нисам обезбеђивао то. То има све у саму распоред, 
они да оће да доставе, али када неће, ја ... 
 

Председник већа: Значи то није тачно што су они ... 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ма није тачно судинице, смијем ић на 
полиграфе... 
 

Председник већа: Зато што су они навели. Добро. Само ми још ово реците, Ви 
се сећате када смо овде испитивали сведока Авдић Месуда? 



 
Оптужени Милорад Јовановић: Да. Да.  

 
Председник већа: Сећате се? 

  
Оптужени Милорад Јовановић: То се сјећам. 

 
Председник већа: Е, Авдић Meсуд када је био испитан он је детаљно објаснио 

на који начин сте Ви тукли Деда и не само тукли него га лишили живота.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Да.  
 

Председник већа: Сад моје питање је, Ви сте то упорно негирали током 
поступка. Зашто ни једног тренутка се нисте јавили за реч и нисте оповргли. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ама не сналазим се. 
 

Председник већа: Сад само мало. Како се не сналазите. Зашто? Јел то тачно шта 
је он рекао? 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ма како ће бити тачно, он је мене описао 
метар педесет висок, педесет кила тежак, ја ошо `89-те увек са 83 киле, метар 
седамдесетдевет висине. Да сам ја могао до `92-ге смршти и променити се толко.  
 

Председник већа: Да. Али моје питање је било зашто тада нисте искористили 
прилику, па да кажете: то није тачно што Ви говорите. Питали сте га тако нешто  
безначајно. Безначајне ствари сте га питали.  
 

Оптужени Милорад Јовановић:  Оба ми ока не сналазим се. 
 

Председник већа: Не сналазите се.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ја никада у суду нисам био, ја никада нисам 
ни прекршај ... за прекршај одговарао.  
 

Председник већа: Аха.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Па мени је ово све... и један сведок да је дошао 
овде да се ми погледамо у очи другачије би све било судинице.  

 
Председник већа: Добро. Ко да је дошао овде? 

 
Оптужени Милорад Јовановић: Месур. 

 
Председник већа: Па ... видели сте га преко видеконференцијске везе.  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Аман не ... рекао сам Вам, не сналазим се. 

 
Председник већа: Гледате га, како нисте, видели сте га... 

 



Оптужени Милорад Јовановић: Не. Не. Другачије је када се ми погледамо у 
очи овако.  
 

Председник већа: Исто га гледате у очи и преко екрана и овако. Добро. Значи 
то није тачно што он каже. А зашто би он тако рекао? Ајде сад ми реците. Онако 
детаљно.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Ама он је некога замјено... 
 

Председник већа: Ево погледајте, Ви кажете колико вас је приведено из 
Куцаног Вакуфа. Потпуно неке небитне ствари. Ви сте њега питали, али се на ову 
суштину, за ово где он детаљно описује, шта сте Ви радили. Ви ни једног тренутка 
нисте устали да кажете: ма то није тачно. Немате објашњење.  
 

Оптужени Милорад Јовановић: Не знам, кажем Вам.  
 

Председник већа: Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Кад ме описао тако као он описује сасвим 
другог човека. Што је био са овом на овој оптужници са мном. Комшију мога.  

 
Председник већа: Добро. 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Горана Мрђа, званог Кинез, он је метар 
педесет висок.  Он описује њега не описује мене.  

 
Председник већа: Ево између осталог то је све са тог транскрипта када је 

испитиван Авдић Месуд, то је значи било на главном претресу сада ћу Вам рећи на 
главном претресу, само да видим датум,  ево га: 20.9.2018. године, па Ви кажете, „Рекли 
сте за покојног Деду, чиме је он одвезен тако мртав, чиме је одвезен“ значи Ви све али 
суштину ни једног тренутка. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Нисам се снашао, вјерујте. 
 
 Председник већа: Нисте се снашли. 
 

Оптужени Милорад Јовановић: Оба ми моја ока. Значи свега мога нисам се ... 
не сналазим се и...  
 

Председник већа: Добро. Можете, ако нема никав... да ли Ви имате неко 
питање? Да ли Ви имате неко питање? Немате. Можете. А изволте... 
 

Адвокат Марко Миловић: Судија, то ћемо доћи када буде била до завршне 
речи а пропо Абдића Месуда нећу сад да.  

 
Председник већа: Не само на ово што сам ја поставила. Немојте ширити.  

 
Адвокат Марко Миловић: На ово ... да Вам кажем нешто на те ствари човек 

може само да буде запањен. Кад причам о исказу Абдић Месуда, ако  сте пажљиво 



прочитали, не сумњам да јесте, и Ви и цело веће, јесте ли видели како он описује како 
наводно Јовановић Милорад лишава живота.  
 

Председник већа: Добро.  
 

Адвокат Марко Миловић: То је ван сваке људске логике и памети.  
 
Председник већа: То ће бити завршне речи. 

 
Адвокат Марко Миловић: Да. Да. Али хоћу да Вам кажем како он може да 

реагује на тако, па може да каже да га је са марсовцима убијао.  
 
Председник већа: Добро.  

 
Адвокат Марко Миловић: Он каже да га је витлао као да је фудбалска лопта, 

правио.... 
 

Председник већа: То ћемо у завршној речи. 
 

Адвокат Марко Миловић: Мислим, то је просто.  
 

Председник већа: Него сам мислила да имате да приметите нешто. 
 

Адвокат Марко Миловић: Шта човек да каже на такве глупости.  
 

Председник већа: Добро. Само ми реците ово. 
 
Адвокат Марко Миловић: Не могу другачије да кажем него да су глупости.  

 
Председник већа: Да ли имате још неких предлога у допуну доказног поступка. 

Немате предлога. Ви? Немате. Да ли имате примедби на изведене доказе? 
 

Адвокат Марко Миловић: Па... руководећи се искључиво упутствима мог 
брањеника ја сам сматрао да би требао али објаснио Вам је Јовановић Милорад, мотиве 
и разлоге због чега не жели да се даље изводе да се даље извођењем сведока одбране.  

 
Председник већа: Добро. 

 
Адвокат Марко Миловић: Међутим, морам у том смислу само истакнем и 

следеће а и то је један од показатеља да му је савест чиста. Јер ако погледате многи 
сведоци које је овде тужилаштво ставило као своје сведоке су управо говорили у корист 
Јовановић Милорада. Замислите да смо ми извели своје сведоке! Још нешто морам да 
укажем што овај... што нема лично везе са присутним већем, али је свакако ствара један 
опор утисак, то је било као и случају окривљенога Шиник Горана, кажем које је Ваше 
веће судило, а који напомињем нема везе са Вама као већем. Ради се о томе да постоји 
једна велика неједнакост оружја између Тужилаштва и одбране. Прво Јовановић 
Милорад, не сме да пређе у Републику Српску и у Босну и Херцеговину, истог момента 
би био ухапшен и спроведен у Бихаћ. У Бихаћу видели смо какав имају третман 
сведоци српске националности а да не причам о окривљенима српске националности. О 
томе ћемо посебно. Значи он не може да оде тамо, зато што има потерницу и притвор и 



да може непосредно да разговара са њима. Друга ствар, човек је као што сте и сами 
видели због своје материјалних немогућности није у стању да ... да финансира сам 
долазак из Бачке Тополе до Београда и назад, а камоли да иде и да разговара са својим 
сведоцима, који би рекли своје виђење овог свега.  

 
Председник већа: Добро.  

 
Адвокат Марко Миловић: Ми смо сви овде имали присутни прилику да 

видимо 90 посто и више од 90 посто сведока први пут укључујући и сведоке српске 
националност управо овде, ако сте имали прилике да видите мимику и ако то постоји 
видео запис човек који је овде присутан Јовановић Милорад, се први пут сусреће са тим 
људима после 20-30 година, значи и да је хтео није могао. Са друге стране а то ћемо 
имати прилике да ... да ... овај посебно анализирамо, видели сте како је радило 
Тужилаштво у Бихаћу.  
 

Председник већа: Добро. Добро. То значи могу да констатујем да немате нових 
предлога у допуну доказног поступка нити имате примедбе на изведене доказе током 
овог поступка. Немате? Добро. Овако, Тужиоче завршна реч додуше поступајући 
заменик тужиоца је био најављивао завршну реч, да ли Ви знате и мислим да ли можете 
да кажете колико би трајала Ваша завршна реч? 
 

Заменик тужиоца за ратне злочине: Ево он је припремио завршну реч, овај, а 
ја сам се спремио да је прочитам, 22 странице.  
 

Председник већа: 22 странице? 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Тако је. 

 
Председник већа: Добро. Не могу ја сад да процењујем колико би то трајало. А 

реците ми Ваша завршна реч колико ће трајати? 
 

Адвокат Марко Миловић: Искрено не могу да проценим. Заиста бих био овај... 
да кажем, неумесно би било са моје  стране свакако ће трајати много дуже. Овај... јер 
заиста је много много било не знам који сад израз  најадекватније: шарених прича, 
немогућих, научно фантастичних, како год хоћете од стране присутних сведока. Моја 
завршна реч је на скоро 100 страна. 
 

Председник већа: На 100 страна? Колико би то било? Више до сат времена? 
Добро. 

 
Адвокат Марко Миловић: Верујте испод три сата четири не.  

 
Председник већа: Аха. Овако... 

 
Адвокат Марко Миловић: Па и ако се сећате када је било овај... претходни овај 

поступак где је један догађај био и једно овај... лице Маријан Вишњица и Горан 
Шиник. Па мислим да је трајало скоро ај сад да не лажем негде између сати и по и два.  
 

Председник већа: Е управо сам то хтела да кажем, ја ћу Вама... 
 



Адвокат Марко Миловић: А овде... 
 

Председник већа: Ја ћу Вама ограничити завршну реч. Завршна реч може да 
траје највише до једног сата, наравно може плус, минус. До једног сата. Данас нећемо 
узимати завршне речи, него ћемо заказати следећи главни претрес када ће се изнети 
завршна реч.  

 
 
Суд доноси  

 
 

Р Е Ш Е Њ Е  
 
 

Главни претрес се одлаже, а следећи главни претрес заказује се за 24.12. у 9 и 30 
судница број 2. Јел 2? Значи 24.12. у 9 и 30, судница број 2. Што је присутнима 
саопштено уместо позива. Само да констатујем да је бранилац оптуженог предао суду 
извештај дома здравља «Доктор Јанош Хаџи» Светог Стефана 1. Бачка Топола од 
26.9.2020. године и извештај дома здравља «Доктор Јанош Хаџи» Светог Стефана 1, 
Бачка Топола од два... само мало од 10.11.2020. године. То би било све. 
 

Адвокат Марко Миловић: Судија. 
 

Председник већа: Изволте.  
 

Адвокат Марко Миловић: Извињавам се ја тражим да моја завршна реч не 
може да стане у сат времена, ни прошли пут кад је било није било икакве потребе за 
ограничавањем, не знам зашто би сад било. Ја ништа што је ван самог поступка и самог 
овај... претреса не бих говорио. Али заиста видећете и сами ... 
 

Председник већа: Видећемо. 
 

Адвокат Марко Миловић: Колико има тих нејасноћа и толико конфузије, да 
заиста молим... 
 

Председник већа: Сат, сати и по максимум. 
 

Адвокат Марко Миловић: Али... 
 
Председник већа: Довршено у 14 и 55 

 
Адвокат Марко Миловић: Извињавам се тиме се онемогућава његово право на 

одбрану и на завршне речи, он је ... 
 
 
Записничар                  Председник већа-судија 
 
 
 
 



 
 
 
ОДБИЈА СЕ  као несонован предлог браниоца оптуженог Јовановић Милорада, 
адвоката Марка Миловића са главног претреса од 28.06.2020. године да се у доказном 
поступку испитају сведоци Пухалић Чедо, Шево Никола и Панић Мирослав 
 
НАПОМЕНА: ПИТАТИ ОПТ. ЈОВАНОВИЋ МИЛОРАДА ЗАШТО СЕ НАКОН 
ИСКАЗА ОШТЕЋЕНОГ АВДИЋ МЕСУДА НИЈЕ ИЗЈАСНИО О ТОМЕ ДА ЛИ ЈЕ 
ТУКАО ПОК. ДЕРВИШЕВИЋ ДЕДУ 
 
НАПОМЕНА: ПРЕДОЧИТИ ОПТ. ЈОВАНОВИЋУ ИСКАЗЕ ИЗ ПРЕТХОДНОГ 
ПОСТУПКА КУГИЋ ИБРАХИМА СА ЗАПИСНИКА О САСЛУШАЊУ ПРЕД 
Управом полиције Унско-Санског кантона БиХ на записнику о саслушању сведока од 
27.04.2015. године, ДИНДИЋ ШЕФИКА СА ЗАПИСНИКА О САСЛУШАЊУ ПРЕД 
Управом полиције Унско-Санског кантона БиХ   од 17.09.2012. године И 
ХАНДАНАГИЋ ШЕФКЕТА СА ЗАПИСНИКА О САСЛУШАЊУ ПРЕД Управом 
полиције Унско-Санског кантона БиХ од 10.09.2012. године – ЗАШТО СЕ НИЈЕ 
ИЗЈАШЊАВАО НА ОКОЛОНОСТИ ДА ЛИ ИХ ЈЕ ТУКАО    
 
   
На основу члана 408 став 2 ЗКП-а суд доноси 
 
 
 
 Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 доказни поступак  је завршен 
 
 
ЗАВРШНА РЕЧ СТРАНАКА 
 
 
 На основу члана 415 ЗКП-а председник већа објављује да је главни претрес 
завршен, веће ће се повући на већање и гласање ради доношења одлуке 
 
 
Пресуда ће бити објављена 
 
 
 12.11.2020. године у 12,00 часова, судница број 2  
 
 
Што је присутнима саопштено уместо позива. 
 
Довршено у ---------------- часова. 
 
 
Записничар                                                              Председник већа-судија 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Председник већа: Па јел може? Заузето је све. 
 
Следећи главни претрес заказује се за: 
 
30. новембар у 14 и 30, судница број 2. 
 
На главни претрес позвати оптуженог Јовановић Милорада, уз налог да достави 
медицинску документацију. 
 
Присутнима је саопштено уместо позива. 
 
Дакле, 30. новембар судница број 2, у 14 и 30. 
 
Довршено у 09.45. 
 
 
Записничар                                                                                     Председник већа-судија 
 


